

БОРОВОВСКИЕ

85 ВЕСТИ

12+



№ 16 (774)
13 сентября 2024

Издается
с 1997 года.

ЗОЛОТЫЕ ЮБИЛЯРЫ

ЗОЛОТЫЕ ЮБИЛЯРЫ

В нашем посёлке живёт множество супружеских пар, проживающие долгую совместную жизнь. Настолько долгую, что удостаиваются за такое достижение наград!

Так, 28 августа на заседании Думы муниципального образования посёлок Боровский присутствовали не только депутаты, но и семьи, празднующие в этом году 50 лет совместной жизни. Супруги Николай Александрович и Вера Михайловна Малинины, Игорь Анатольевич и Надежда Леонидовна Крапивины, Александр Дмитриевич и Надежда Манджиевна Гончаровы стали

почётными гостями в кабинете главы и приняли теплые поздравления от Светланы Витальевны Сычевой, получили памятные медали и благодарственные письма!

Супружескую пару Кузьменко, Николая Александровича и Надежду Николаевну, с золотым юбилеем чествовали 6 сентября в инфопарке «Тюменская область, я люблю тебя!»

Под аплодисменты многочисленных гостей Глава Тюменского района Ольга Витальевна Зиминая вручила юбилярам медаль и благодарственное письмо.

Мы рады, что в нашем посёл-

ке живут столь крепкие семьи! Супруги достойно воспитали детей и сейчас дарят свою любовь и заботу внукам и правнукам.

Желаем всем остальным стремиться к столь же нерушимым семейным узам, переживая



Поздравление супругов Кузьменко



Поздравление супружеских пар Малининых, Крапивины и Гончаровых в Думе

незгоды и проживая вместе самые счастливые моменты!

**Администрация
муниципального образования
посёлок Боровский**

ДЕНЬ МОЛОДЕЖНОГО САМОУПРАВЛЕНИЯ

4 сентября 2024 г. прошёл XI День молодёжного самоуправления в Тюменском муниципальном районе. В этом году программу мероприятия посвятили развитию туристической привлекательности столичного.

В муниципальном образовании посёлок Боровский День молодёжного самоуправления прошёл под эгидой «Отдых с семьей в Боровском – это настоящее приключение туриста!»

Роли дублёров – сотрудников администрации и руководителей социальной сферы примерили на себя:

• Биктимирова Юлия Наилевна – дублёр главы муниципального образования посёлок Боровский,

• Сабиров Артём Ильдарович – дублёр заместителя главы по социальным вопросам,

• Байгушев Илья Вячеславович – дублёр заместителя главы по благоустройству,

• Бакунина Мария Алексеевна – дублер директора MAOY Боровская СОШ,

• Личман Игорь Иванович – дублёр директора MAU ДО Боровская ДШИ «Фантазия»,

• Воронцова Маргарита Александровна – дублёр главного библиотекаря MAU ЦБС,

• Лагутин Вадим Андреевич – дублёр директора MAU ЦФСП «Олимпия» ТМР,

• Бондаренко Софья Анатольевна – дублёр директора СШ ТМР,

• Константинова Софья Игоревна – дублёр директора MAU ТМР ЦКиД «Родонит»,

• Ломаккина Алёна Владиславовна – дублёр руководителя военно-патриотического клуба «Ермак».

Рабочий день ребят начался со знакомства и экскурсии по администрации муниципального

образования посёлок Боровский.

В формате ВКС с приветственной речью к молодым самоуправлениям обратилась Глава Тюменского муниципального района Зиминая Ольга Витальевна, а также дублер Главы Тюменского муниципального района.

Глава муниципального образования торжественно передала свои полномочия Юлие Наилевне. После торжественной церемонии открытия Дня молодёжного самоуправления Светлана Витальевна вместе с молодыми управленцами отправились на экскурсию по предприятиям посёлка Боровский.

Участники побывали на заводе ООО «ЗБТО», где их ознакомили с объёмами и различными тонкостями производства. Ребята с интересом задавали много вопросов, получая развернутые ответы.

Следующей точкой маршрута стал Молочный завод «Абсолют». На заводе дублёры прошли по всей производственной линии от завоза молока до фасовки готовой продукции и судовольствием продегустировали любимые молочные продукты.

Далее делегация юных руководителей посетила кафе «Веранда Family», куда их пригласили владельцы. Они побывали в самом сердце – на кухне. Увидели производство, узнали об истории создания заведения, особенностях работы в сфере общепита, с которыми сталкивается малый



Дублёры в кабинете у Главы

бизнес и, конечно, отведали вкусную пиццу.

Во второй половине дня дублёры провели совещание на заданную тему. Вспомнили объекты притяжения большей части населения, обсудили возможные туристические маршруты, подходящие под разные виды туризма. Заинтересованные руководители предлагали множество идей на тему дальнейшего развития инфраструктуры посёлка Боровский, чтобы он стал еще более уютным и привлекательным для туристов.

Реализовали задуманный флешмоб – сделали задорное фото на автомобиле на Никольской площади как доказательство того, что в посёлке много ярких и прекрасных мест для отдыха с семьей, и Никольская площадь – одно из них.

Насыщенный на события рабочий день завершился итоговым совещанием в рамках «круглого стола» в режиме ВКС, обратной передачей полномочий от дублёров к Главам и дружескими рукопожатиями. Всем дублёрам были вручены благодарности за участие.

По словам ребят, день прошёл познавательно, насыщенно и плодотворно. Огромную благодарность выразили директорам предприятий, на которых побывали в течение дня. Молодые люди получили отличный опыт руководящих должностей, уверенность в выборе будущих профессий и отметили, насколько трудна административная работа и руководящая роль, какие на самом деле грандиозные задачи стоят перед руководителями.

Лилия Александровна АЛЕКСЕЕВА



Дублёры на Никольской площади

КОНКУРС

БАБУШКА ОСОБОГО НАЗНАЧЕНИЯ



Всем, кто ведет здоровый образ жизни, кто на одной волне со своими внуками, кто шагает по жизни с улыбкой – предлагаем стать участниками конкурса для пожилых «Бабушка особого назначения», который состоится 01.10.2024 года в ЦКиД «Родонит» по адресу: ул. Октябрьская, 3. К участию в конкурсе приглашаются жительницы поселка Боровский

в возрасте 60-70 лет, имеющие внуков и правнуков и группы поддержки.

Для участия в конкурсе необходимо в срок до 20 сентября 2024 года подать «Заявку на участие» установленного образца и «согласие на обработку персональных данных» в МАУ ТМР «ЦКиД «Родонит» по адресу: п. Боровский, ул. Октябрьская, 3 (кабинет № 303), или на электронный адрес frizzler@yandex.ru с пометкой «Бабушка особого назначения-2024». Контактное лицо – Фрицлер Елена Юрьевна, культурный организатор МАУ ТМР «ЦКиД «Родонит» (тел. 722-479).

Участникам конкурса предоставляются: куратор – специалист МАУ ТМР «ЦКиД «Родонит», сценические костюмы (по наличию), фонограммы, реквизит сцены (по наличию).

ОСЕННИЕ СМЕНЫ КЦСОН

Уважаемые родители!

АУ ТО КЦСОН ТМР приглашает детей на осенние смены!

смена сентябрь: 2-13.09 (с 10:00 для второй смены и с 13:00 для первой смены)

смена октябрь: 1.10-24.10 (с 10:00 для второй смены и с 13:00 для первой смены)

смена ноябрь: 1.11-27.11

(с 10:00 для второй смены и с 13:00 для первой смены)

смена декабрь: 2.12-13.12 (с 10:00 для второй смены и с 13:00 для первой смены).

Пребывание детей на смене – 3 часа, также входит полдник (вафли, сок и фруктовый набор)

Для уточнения какой-либо информации **89129229808** – Ксения. БЕСПЛАТНО!

ОРГАНИЗАЦИИ ПОСЁЛКА

ВОСПИТАТЬ ПАТРИОТИЗМ



Воспитанники ВПКЮК «Ермак» вместе с руководителем

Военно-патриотический клуб юных казаков «Ермак» является добровольным объединением учащихся с общими интересами, призванным работать с молодёжью в плане воспитания подрастающего поколения в духе любви и уважения к своей Родине, созданным для проведения совместных занятий и досуга учащихся, с целью их разностороннего развития.

Целью ВПКЮК «Ермак» является содействие патриотическому, физическому, интеллектуальному и духовному развитию личности юного гражданина России.

Для реализации данной цели решаются следующие задачи:

1. Подготовка подрастающего поколения к военной службе и воспитание уважения к россий-

ской армии, знание казачьих обычаев и традиций, владение казачьей шашкой.

2. Воспитание патриотизма и любви к Родине и казачеству.

3. Физическое и духовно-нравственное развитие детей и подростков.

4. Совершенствование ценностно-ориентированных качеств личности, обеспечение условий для самовыражения обучающихся, их творческой активности.

Занятия проходят по адресу п. Боровский, ул. Советская, д. 4, «Родник» три раза в неделю, также проводятся занятия в спортзале.

Обращаться по телефону +7 (952) 672-81-55.

Руководитель ВПКЮК «Ермак»

Дмитрий Викторович
БАРДАНОВ

ИТОГИ РАБОТ

ПОРЫВЫ ТВОРЧЕСТВА



Воспитанники отделения изобразительного искусства Боровской ДШИ «Фантазия» не первый год реализуют свои творческие идеи для благоустройства родного посёлка. В этом порыве творчества и желания украсить родной посёлок им помогли ребята из Отряда главы как летней, так и осенней смен.

В этом году были выбраны не-

сколько социальнозначимых объектов – это остановка на ул. Мира, стены начальной школы МАОУ Боровская СОШ, корпус № 2 на первом и втором этаже, реставрация гаражей возле ЦКиД «Родонит» и ДШИ «Фантазия».

2024 год в России объявлен Годом семьи по указу Президента России Владимира Путина. Неслучайно напротив детского сада «Дельфинёнок» была вы-

брана картина Веры Сокоян «Молодая семья». В ее произведениях утверждаются извечно добрые начала – материнство, детство.

В начальной школе в рекреации первого этажа изображены животные, школьные принадлежности и таблица умножения, а на втором этаже – поезд с вагончиками, который является символом человеческого прогресса. Поезд – это надёжное средство передвижения, соединяющее людей и культуры из разных уголков мира.

Благодарим Главу МО п. Боровский Светлану Витальевну Сычеву за доверие, за возможность продемонстрировать нам свои знания и навыки и внести небольшой творческий вклад в благоустройство родного посёлка.

Заведующая отделением изобразительного и декоративно-прикладного искусства Боровской ДШИ «Фантазия»
Алёна Алексеевна
ГОЛОВЫРСКИХ

КРОСС НАЦИИ

ВСЕРОССИЙСКИЙ ДЕНЬ БЕГА «КРОСС НАЦИИ»

21 сентября 2024 г. в поселке Боровский на Никольской площади пройдет Всероссийский день бега «Кросс нации».

Всероссийский день бега «Кросс нации» – самое массовое и масштабное спортивное мероприятие на территории России.

С каждым годом все больше россиян получают положительный повод зарядиться положительной энергией, поучаствовать в забеге всей семьей, показать спортивные результаты и присоединиться к спортивному движению в стране.

«Кросс нации» – это часть федерального проекта «Спорт – норма жизни», который был разработан и в настоящее время реализуется Министерством спорта Российской Федерации в целях увеличения к 2030 году количества россиян, систематически занимающихся физической культурой и спортом, до 70%

от общей доли населения страны.

Программа проведения Всероссийского дня бега «Кросс нации»

8:30 - 11:00 Регистрация участников в день соревнований

11:00 - 11:30 Распределение участников по стартовым зонам

11:30 - 12:00 Официальная церемония открытия

12:00 Старт VIP забега на 1000 м;

12:10 Старт массового забега на 1 000 м;

12:30 Старт на дистанцию 1000 м – девочки (2015 г.р. и младше)

12:40 Старт на дистанцию 1000 м – мальчики (2015 г.р. и младше)

12:50 Старт на дистанцию 4000 м – девушки и юноши (2005 г.р. и младше)

12:55 Старт на дистанцию 4000 м – женщины и мужчины (2004 г.р. и старше)

13:05 Старт на дистанцию 6000 м – девушки (2005 г.р. и младше)

13:25 Старт на дистанции 8000 м

– юноши (2005 г.р. и младше)

– женщины (2004 г.р. и старше) 12000 м

– мужчины (2004 г.р. и старше)

14:30 Церемония награждения победителей и призеров «Кросс нации» – это спортивное мероприятие, где каждый желающий может проявить свои спортивные таланты, с пользой провести время, активно отдохнуть с семьей и друзьями на интерактивных площадках.

Заявки на участие принимаются с 12 сентября по 18 сентября 2024 года на адрес электронной почты МАУ ЦФСР ТМР: mau_cfsr_tmr@obl72.ru, тел. +7 (3452) 511-109.



БЛАГОДАРНОСТЬ



Боец 90-го полка с гуманитарной помощью

90-й полк сообщает, что гуманитарная помощь прибыла к ним в целости и сохранности!

Бойцы благодарны всем неравнодушным боровчанам, которые не остались в стороне и собрали в кратчайший срок необходимый груз!

СУПЫ НА ФРОНТ

Дорогие друзья!

Совет ветеранов собирает овощи для сушки на супы нашим воинам.

Нужны свекла, морковь, капуста, лук, солёные огурцы, небольшие кабачки, зелень (петрушка, укроп, лук), перловка, домашняя лапша. Всё это увозят в п. Андреевский. Начало положено: увезли око-

ГАРМОШКА-ПУТЕШЕСТВЕННИЦА

Администрация МО п. Боровский выражает жителям посёлка благодарность за предоставленный музыкальный инструмент для участника СВО.

Гармошки едут в Сирию!



ло 100 кг овощей и 16 литров солёных огурцов. Также принимают любую помощь (моральную, материальную).

Спасибо всем неравнодушным!

Обращаться по адресу на **ул. Советская, 4**, а также по телефону **+7 (906) 824-13-56** (Баженова Нина Михайловна).

РЕКОРДЫ НАШИХ ЖИТЕЛЕЙ

РЕКОРДСМЕН!

Азамат Бектасов бьёт рекорд!

Тюменский батыр установил мировой рекорд на Всемирных играх кочевников в Астане!

Тюмонец Азамат Бектасов участвовал во Всемирных играх кочевников в Астане. 60-килограммовую гирию он поднимал правой рукой, сделал это 448 раз. 5 часов потребовалось на победный результат, сообщил в своем телеграм-канале президент Федерально-национально-культурной автономии казахов России Есенгалий Ибраев.

Испытание длилось пять часов. В ре-

зультате был установлен новый мировой рекорд, его зафиксировал президент Федерации силового экстрима России Василий Гриценко.

Бектасов работает преподавателем истории и обществознания в школе №1 поселка Боровский Тюменской области. Учитель уже дважды устанавливал мировой рекорд и дважды российский.

Поддержку спортсмену оказывает Национально-культурная автономия казахов Тюменской области.

НАПОМИНАЕМ!

Уважаемые налогоплательщики!

Межрайонная ИФНС России № 6 по Тюменской области напоминает о наступлении срока уплаты имущественных налогов за 2023 год.

Уплатить налоги необходимо не позднее 2 декабря 2024 года.

Как получить налоговое уведомление, не посещая налоговый орган:

1. Подключиться к личному кабинету физического лица на официальном сайте ФНС России nalog.gov.ru, либо в мобильном приложении «Налоги ФЛ» (для входа можно использовать пароль Госуслуг).

2. Подключить уведомления в личном кабинете на едином портале государственных и муниципальных услуг (Госуслуги) при соблюдении двух условий:

а) гражданин должен быть зарегистри-

рован в единой системе идентификации и аутентификации на Госуслугах;

б) направить через Госуслуги уведомление о необходимости получения документов от налоговых органов в электронной форме через ЕПГУ.

Отправить согласие на получение налоговых уведомлений на Госуслугах: Госуслуги → Услуги → Прочее → Налоги Финансы → Получение налоговых уведомлений на Госуслугах.

Согласие на подключение необходимо подписать усиленной неквалифицированной электронной подписью (УНЭП) «Госключ».

Гражданам, не имеющим доступа к этим сервисам, налоговые уведомления отправляются по почте заказным письмом.

Справки по телефону **(3452)63-8142**, доб. 33-50, 33-51, 33-55, 33-56, 35-12, 34-40, 34-41, 34-38.

ОГРАНИЧЕНИЕ ДВИЖЕНИЯ



В связи с проведением Всероссийского дня бега «Кросс нации» 21 сентября будет прекращено движение транспортных средств:

- по автомобильной дороге на ул. Набережной (от ул. Островского до ул. Ленинградской) с 07.30 до 15.30 часов;

- по автомобильной дороге на ул. Ленинградской (от ул. Набережной до пересечения с ул. Советской) с 07.30 до 15.30 часов;

- по автомобильной дороге на ул. Ленинградской (от пересечения с ул. Советской до ул. Максима Горького и от д. 10 по ул. Ленинградской до д. 17 по ул. Советской) с 09.00 до 15.30 часов;

- по автомобильной дороге на ул. Советской (от д. 18 по ул. Ленинградской до ул. Максима Горького) с 09.00 до 15.30 часов;

- по автомобильной дороге на ул. Максима Горького (от ул. Ленинградской до ул. Советской) с 09.00 до 15.30 часов.

Автобусные остановки будут располагаться по адресам:

- ул. Герцена;
- ул. Первомайская, д. 6а;
- ул. Островского, д. 25;
- ул. Октябрьская, д. 3, ЦКиД «Родонит».

Просим отнестись к этим временным неудобствам с пониманием и спланировать поездки заблаговременно.

Администрация муниципального образования посёлок Боровский

ПЕШЕХОД – НА ПЕРЕХОД

ПЕШЕХОД – НА ПЕРЕХОД!

В преддверии 1 сентября на Никольской площади посёлка Боровский сотрудники ОГИБДД МО МВД России «Тюменский», полка ДПС ГИБДД УМВД России по Тюменской области совместно с заместителем главы посёлка по социальным вопросам Валитовой Г.Р. провели мероприятие «Пешеход – на

переход!», направленное на обеспечение безопасности дорожного движения юных пешеходов.

С воспитанниками МАДОУ Боровский детский сад «Журавушка» сотрудники ГИБДД провели беседу о правилах дорожного движения, вместе с Зейрой прошли по пешеходному переходу.



Сотрудники ГИБДД вместе с воспитанниками МАДОУ Боровский детский сад «Журавушка»

БЕЗОПАСНОСТЬ ОТ ПОЖАРОВ


С наступлением осеннего похолодания ежегодно наблюдается рост количества пожаров!

- Позаботьтесь о безопасности вашего дома и дачного участка:
- выкосите всю траву на участке и возле дома;
 - уберите с территории весь мусор и стекло;
 - обработайте деревянные конструкции огнезащитным составом;
 - установите (проверьте на исправность) в доме автономный пожарный извещатель;
 - купите огнетушитель и поставьте его в доступном месте;
 - изолируйте всю электропроводку и замените поврежденные розетки;
 - положите металлический лист размером 50x70 см под печкой.

Следуя этим советам, вы обеспечите безопасность вашего дома и участка!

По информации Противопожарной службы Тюменской области

ОБЪЯВЛЕНИЕ

ВАКАНСИЯ

в администрацию муниципального образования поселок Боровский на постоянную работу

ТРЕБУЕТСЯ:

Заведующий сектором по благоустройству и землеустройству, ГО и ЧС;

Обращаться: **р.п. Боровский, ул. Островского, 33, кабинет №4**, телефон **8(3452) 723-501**.

Резюме направлять на адрес электронной почты: **Borovskiy-mo@obl72.ru**

ПОЗДРАВЛЯЕМ!

Администрация муниципального образования посёлок Боровский и Совет ветеранов поздравляет именинников, родившихся в сентябре.

Долгожителей:

Гайнуллина Вали Давыдовича, Бабич Владимира Фёдоровича, Мазурову Анну Егоровну, Холмову Нину Степановну.

С 95-летием

Суфинину Марию Ильиничну.

С 90-летием:

Малюгину Нину Алексеевну, Паренкину Фаину Ивановну, Пуртову Лидию Александровну.

С 85-летием:

Костину Капиталину Константиновну, Бердышеву Людмилу Степановну.

С 80-летием:

Шутову Надежду Филипповну, Быць Галину Александровну, Поливцеву Анну Фёдоровну.

С 75-летием:

Никоркину Людмилу Меркурьевну, Чикишева Николая Александровича, Лебедеву Анну Дмитриевну,

Городецкую Галину Яковлевну, Харькова Ивана Федоровича,

Завадского Николая Ананьевича, Позднякова Федора Петровича,

Демидову Наталью Алексеевну, Наумова Александра Олеговича,

Кайзера Николая Эмануиловича, Минибаеву Надежду Дмитриевну,

Усову Надежду Николаевну.

С 70-летием:

Яковлеву Любовь Васильевну, Шевченко Елену Михайловну,

Вторушина Николая Петровича, Трухину Ирину Александровну,

Ушакова Владимира Васильевича, Машкину Татьяну Ивановну,

Бересневу Галину Григорьевну, Еманакова Валерия Михайловича,

Никулину Ольгу Николаевну, Ворожцову Ольгу Николаевну,

Рачкова Валерия Петровича, Чечерину Валентину Алексеевну,

Сенькина Александра Васильевича, Черемисову Татьяну Ивановну,

Волкова Леонида Фёдоровича, Смирнову Галину Васильевну,

Ядрышникову Ивана Феофановича, Зеленину Полину Николаевну.

Плавание – это не только приятное времяпрепровождение для детей школьного возраста, но и важный аспект их физического и психического развития.

Во-первых, плавание способствует укреплению сердечно-сосудистой системы, улучшая общую выносливость и дыхательную функцию. Регулярные занятия в воде помогают развивать мышцы, а также координацию и гибкость, что особенно важно в период активного роста.

Во-вторых, плавание формирует у детей навыки безопасности, уменьшая риск утопления и повышая уверенность на воде. Умение плавать относится к числу жизненно-необходимых навыков в современном мире, где отдых у водоемов – привычное дело.

Кроме того, занятия плаванием позитивно влияют на психоэмоциональное состояние. Вода обладает расслабляющими свойствами, что помогает снизить уровень стресса и тревожности. Также плавание может развивать командный дух, если занятия проходят в группе, что способствует социализации и формированию дружеских отношений.

Таким образом, плавание является незаменимой частью здорового образа жизни школьников, обеспечивая физическое развитие, уверенность в себе и позитивный эмоциональный фон.



Бассейн «АкваКотик»,
п. Боровский,
ул. Островского, 34/1

8-909-1-909-696

Реклама 12418

ВОЗМОЖНЫ ПРОТИВОПОКАЗАНИЯ, ТРЕБУЕТСЯ КОНСУЛЬТАЦИЯ У СПЕЦИАЛИСТА

ЕСТЬ ТАКАЯ ПРОФЕССИЯ - РОДИНУ ЗАЩИЩАТЬ

СЛУЖБА ПО КОНТРАКТУ

УЗНАЙ БОЛЬШЕ
-722-739


ВНИМАНИЮ ГРАЖДАН, ЖЕЛАЮЩИХ ЗАКЛЮЧИТЬ КОНТРАКТ НА ВОЕННУЮ СЛУЖБУ!

С 1 августа 2024 года Правительство Тюменской области внесло изменение в постановление от 02.11.2023 № 700-п, и теперь сумма единовременной выплаты увеличилась с 200 000 рублей до 600 000 рублей для тех, кто заключил контракт с 1 августа 2024 года и призванных Военным комиссариатом Тюменской области.

Таким образом, сумма единовременной выплаты составит 1 000 000 рублей (400 000 рублей от Минобороны РФ и 600 000 рублей от Тюменской области)!

Ежемесячные выплаты от 210 000 рублей в зависимости от звания, должности и выслуги лет.


ВНЕВЕДОМСТВЕННАЯ ОХРАНА РОСГВАРДИИ ПРИГЛАШАЕТ НА СЛУЖБУ СОТРУДНИКОВ С СОСТАВ ЭКИПАЖЕЙ
ТРЕБОВАНИЯ К КАНДИДАТАМ

- Возраст от 18 до 40 лет
- Служба в Вооруженных Силах РФ
- Гражданство Российской Федерации
- Высшее или общее среднее образование
- Отсутствие медицинских ограничений
- Отсутствие судимости

ПО ВОПРОСАМ ТРУДОУСТРОЙСТВА ОБРАЩАТЬСЯ

- п. Боровский, ул. Островского, д. 256
Номер телефона: 8 (3452) 72-31-02
- с. Нижняя Тавда, ул. Калинина, д. 38
Номер телефона: 8 (3453) 32-33-38

УСЛОВИЯ СЛУЖБЫ

- Денежное довольствие от 30 тысяч рублей (увеличение предусмотрено от должности, специального звания, выслуги лет)
- Обеспечение форменным обмундированием
- Сменный график работы
- Обеспечение медицинским обслуживанием (бесплатное медицинское обследование)
- Санаторно-курортный отдых
- Оплачиваемый проезд к месту поведения отпуска и обратно (плюс на одного члена семьи)
- Оплачиваемый отпуск в зависимости от выслуги лет (от 40 суток и более)
- Оплата поднаём жилья (компенсация за съём жилищного помещения)
- Льготы для детей при зачислении в детские дошкольные учреждения
- Льготный выход на пенсию

СТОИТ НА ЗАЩИТЕ ГРАЖДАН И ИХ ИМУЩЕСТВА

6+